

快訊

**台積電一舉站上500元 台股漲逾220點朝13800點挺進**

首頁 &gt; 臺南市

## 台南龍魚公園石墩彩繪 邀嘉藥師生共襄盛舉

讚



台南嘉藥大學師生今天前往安南區跨鹿耳門溪橋旁的龍魚公園義務進行石墩彩繪。（記者王姝琇攝）

2020/11/14 19:44

〔記者王姝琇／台南報導〕鹿耳門生態旅遊發展協會偕同台江國家公園管理處、顯宮里辦公室，今天邀嘉藥大學師生參與龍魚公園石墩彩繪；協會執行長蔡春風表示，龍魚公園周邊共有258個石墩，嘉藥師生率先針對舞台前方24個石墩，以在地人文景象與自然生態為題進行彩繪，除活化社區空間之

位於跨鹿耳門溪橋旁的龍魚公園，由鹿耳門生態旅遊發展協會認養並進行環境改善，日前已完成設置路燈、舞台與觀眾席，提供在地居民更舒適的休憩場所外，也能舉辦各項戶外展演活動，日前還有幼兒園特地到這裡舉辦戶外畢業典禮，今天除邀嘉藥大學師生投入彩繪石墩的活動，晚上另安排飛虎樂團及雪舞紛飛舞蹈團現場帶來演出，也開放民眾報名現場歡唱。

帶領學子投入此次活動的嘉藥大學副教授李得元表示，帶學生走出教室與民互動是社區營造的重要過程，此次學生也難得有席地而坐的作畫體驗，率先認養舞台前方24個石墩彩繪作為示範區；李得元說，投入社造20多年，帶領民眾深度認識社區的方法越來越多元；此次的彩繪活動除了彩繪本身讓學生實際參與創作，事前與社區民眾互動了解在地特色收穫也相當大，像這樣的素人創作才能真正激起認同感，24座石墩預計2至3個工作天可完成，也籲社會企業踴躍贊助協助完成全數石墩彩繪。

[不用抽 不用搶 現在用APP看新聞 保證天天中獎](#) [點我下載APP](#) [按我看活動辦法](#)

## 相關新聞



2020/11/10 18:28

桃園龍潭中興里彩繪圍牆 美麗街景成打卡亮點



2020/10/20 11:44

城市美學？美學暴力？彩繪到處畫 新北議員促市府檢討



台南房市搶搶滾！這幾區都好夯



2020/10/14 17:58

瑰寶！彰市聖王廟門神彩繪多達3層 疑百年前鉅作具文資保存價值



2020/09/13 15:12

林園彩繪版圖迅速擴張 連養殖業者都自費加入



2020/09/09 16:40

「陸地版」正濱漁港在這！冬山火車站前老宅畫成「彩虹牆」

上一則

唐寶寶化身唐老師 教偏鄉孩子DIY香草手工皂

下一則

全國環境知識競賽 台南市獎牌全國最多

## 你可能有興趣